

पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड

(भारत सरकार का उद्यम)

POWER GRID CORPORATION OF INDIA LIMITED

(A Government of India Enterprise)

Central Public Information Officer Under RTI Act,2005 सूचना का अधिकार अधिनियम 2005 के अंतगर्त केन्द्रीय लोक सूचना अधिकारी

संदर्भ संख्याः एन2जेएम/केलोसुअ/आर टी आई/37

दिनांक: 01.02.2023

To,

Sh.Kuldeep Kumar Vill & Post Bhatipura, Garh Road, Meerut UP, Pin: 250001

विषय- सूचना का अधिकार अधिनियम - 2005 के अंतर्गत मांगी गई जानकारी के सम्बंध में।

महोदय,

This is in reference to your online RTI application ref no. **PGCIL/R/E/23/00031** Dt. 14.01.2023 which was received in this office on 16.01.2023. In this regard, it is to inform that the information sought is attached as **Annexure-A**

Further, First Appeal, if any, against this reply may be made to the First Appellate Authority with in 30 days of receipt of reply, whose details are as follows:

Shri. Rajesh Kumar, Executive Director & Appellate Authority, Norther Region Transmission System-II, Power Grid Corporation of India ltd., Grid Bhawan, Near Bahu Plaza, Rail Head Complex, Jammu-180012.

(Praveen Kumar)

Reply in r.o RTI

The reply to the query raised by the applicant is stated below:-

Reply to query no.1

The Cut off for Diploma Trainee Civil for examination held on 13.03.2022 in NR-II is as under:-

- UR-44.85%
- OBC-39.56%

Reply to query no.2

Requested information has already been provided by CC-CPIO vide their letter ref. PGCIL/R/E/23/00031 dated 20.01.2023. (Copy of reply letter attached)

Reply to query no.3

Answer to query cannot be provided under RTI Act.

A Voo

पावर ग्रिड कोर्पोरशन ऑफ इंडिया लिमिटेड



Power Grid Corporation of India Limited सूचना का अधिकार अभिनियम 2005 के अंतर्गत केन्द्रीय लोक सूचना अधिकारी Central Public Information Officer under the RTI Act, 2005 केन्द्रीय कार्यात्वय, 'सौदामिनी', प्लाट नं.2, सैक्टर-29, गुडगांव, हरियाणा-122001



Corporate Centre, 'Saudamini', Plot No. 2, Sector-29, Gurgaon, Haryana-122001

CIN: L40101DL1989GOI038121

दिनांक: 20 January, 2023

PGCIL/R/E/23/00031

SHRI KULDEEP KUMAR, VILL & POST BHATIPURA, GARH ROAD MEERUT, UTTAR PRADESH-250001

विषय: सूचना का अधिकार अधिनियम, 2005 के तहत जानकारी।

महोदय / महोदया,

कृपया आर.टी.आई. अधिनियम, 2005 के तहत दिनांक 16 January, 2023 को प्राप्त अपने आर.टी.आई. अनुरोध का संदर्भ लें।

उपरोक्त पत्र में वांछित जानकारी अनुलग्नक-। में संलग्न है।

यदि आप केंद्रीय लोक सूचना अधिकारी के उत्तर से संतुष्ट न हों तो, केंद्रीय लोक सूचना अधिकारी के उत्तर की प्राप्ति के 30 दिनों के भीतर पहले अपील प्राधिकारी के सम्मुख अपील की जा सकती है। आर.टी.आई अधिनियम, 2005 के तहत केंद्रीय कार्यालय, गुड़गांव में अपील प्राधिकारी का विवरण निम्नानुसार है:

श्री बी.अनंत शर्मा कार्यपालक निदेशक (सी. एस.) एवं अपील प्राधिकारी केंद्रीय कार्यालय, पावर ग्रिड कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड, सौदामिनी, प्लॉट नंबर-2, सेक्टर-29, गुड़गांव-122001, हरियाणा। ईमेल आईडी: appellate.cc@powergrid.co.in फोन नंबर: 0124-2571994

धन्यवाद,

भवदीय,

(ए. जगन्नाथ राव)
विरष्ठ महाप्रबंधक (कें.आयोजना) एवं
केंद्रीय लोक सूचना अधिकारी

Email ID: cpio.cc@powergrid.co.in

Sub: Reply to RTI Request of Shri Kuldeep Kumar, Meerut, Uttar Pradesh (RTI Regn.No. PGCIL/R/E/23/00031)

SI. No.	Information sought:	Reply:
	I had given this examination on 13.03.2022 of Diploma Trainee Civil Engineering of NR-II Jammu Region. Please provide Information me on the following points under Right to Information Act 2005.	
1.	Pls Sir Provide information about This Cut Off Marks or Cut Off Percentage the issue of call letters for DV and Medical for 2 Vacancies for Gen Category and 1 Vacancy for OBC Category for 2 Candidates for General Category and 1 Candidate for OBC Category or this Cut Off is for the Candidates are Kept in Waitlist also.	Reply to this query shall be provided by POWERGRID, NR-II RHQ, Jammu Office.
2.	Pls Sir Provide information about Total No. Of Form filled in Northern Region (NR-II) in Civil Engineering Branch in current Recruitment in Powergrid Advt. No.CC/08/2022	The recruitment process of Diploma Trainee is underway.
3.	Pls Provide information How many times the Candidates are kept in Waitlist against each Category	Reply to this query shall be provided by POWERGRID, NR-II RHQ, Jammu Office.

